Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 17/06/2014

O Desidero sostenere la prova orale al prossimo appello

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro reale a > 0 converge il seguente integrale

+o00 4x2a
/ A g
g (z2—9)%

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro reale o > 0 converge la seguente serie
X1 — cos(-45)

D Cap

n=1

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: (2)* = 8|z|

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

fFARP SR, flry) =2+ —ay



5)(5 punti) Determinare f(V), dove f(z,y) =2 -z —y%, V ={(z,y) €R? |y <z <1-19%}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(z,y) = —y, A={(z,y) e R}yl <e* (x—1)*+y> < e’ x>0,y > 1}

7)(5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: y/(t) = 3t2y/1 + y2(t), y(0) =0



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 17/06/2014

O Desidero sostenere la prova orale al prossimo appello

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro reale a > 0 converge il seguente integrale

/+oo 16x3a
————dx
4 (Z’Q — 16)504

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro reale o > 0 converge la seguente serie

oo (sin(ﬁ)) ’
(—a)"

n=1

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: ()% = |z|

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

f:R? >R, f(ac,y):x3+y3+a:y



5)(5 punti) Determinare f(V), dove f(x,y) =3+y—2%, V ={(z,y) €R? 22-2<y< —|z|}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(z,y) =y, A={(z,y) eR% [yl <e”, (z—1)>+y* <e*z>0,y < -1}

7)(5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: y/'(t) = —2ty/1 + y2(t), y(0) =0



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 01/07/2014

O Desidero sostenere la prova orale al prossimo appello

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro reale a € R converge il seguente integrale

/2 2 — 4z + 4\«
(7) dx
—92 .Z'+2

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro reale o € R converge la seguente serie

+oo

Z (%)n(?nf + 4a)

n=1

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: (3 — 22)3 = 5i

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

f:R? SR, f(z,y) = zsin(y)



5)(5 punti) Determinare f(V), dove f(x,y) =822 +8y?, V ={(z,y) € R?; 1—32%2<2%+y? <4}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(z,y,2) = —z, A= {(z,y,2) € R} 3z <2’ +y* 2> +y*+2° < 4,2y > 0}

7) (5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: y” + 6y’ + 9y = €3, y(0) =0, ¢'(0) =1



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 01/07/2014

O Desidero sostenere la prova orale al prossimo appello

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro reale a € R converge il seguente integrale

/1 22 — 2z + 1\«
(7) dx
-1 .Z'—i—l

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro reale o € R converge la seguente serie

+oo

Z (?)n@?ﬁ + 5a)

n=1

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: (4 + 32)% = —7i

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

f:R? SR, f(z,y) = ycos(x)



5)(5 punti) Determinare f(V), dove f(x,y) =322 + 3y, V ={(z,y) € R?;, 1<z +9?<16—3y%}

6) (4 punti) Calcolare fA f,dove f(z,y,2) =2, A={(z,y,2) € R%2z <a?+y% 22 +92+2%2 <32y <0}

7) (5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: 3" +v' —2y =¢t, y(0)=0, %(0)=1



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 23/07/2014

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o € R converge il seguente integrale

+o0 -1 2«
/ @=D"
1 e’

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o € R converge la seguente serie
~+00 ne

am
n=1

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: 2475 = 3iz2

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

fiRP= R, f(zy) =2*(1-y)



5)(5 punti) Determinare f(V), dove f(x,y) = log(|[(z,3)|), V = {(z,y) € R?; 0 < 2?4 4y> <4}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(x,y) =8z +3y, A={(z,y) € R%,0 < 52+ Ty < (3z — 4y)? < 4}

7)(5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: (t+ 1)y —2+y =0, y(0)=1



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 23/07/2014

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o € R converge il seguente integrale

0 2
/ |z|3%e™ dx
— 00

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o € R converge la seguente serie

“+o00
2 : nnaan
n=1

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: 2324 = —222

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

FRP=R, floy) =9z 1)



1

5)(5 punti) Determinare f(V'), dove f(x,y) = m’

V={(z,y) € R% 0<9z%+¢*> <9}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(z,y) =3z — 8y, A={(z,y) € R% (7z —5y)* <4z + 3y < 9}

7)(5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: (t —2)y’ —1+y =0, y(3)=2



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 09/09/2014

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o > 0 converge il seguente integrale

/+oo sin(ﬂszo‘) J
—F Ak
0

2

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o € R converge la seguente serie
~+00 ng

5an
n=1

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: z*(z% + 1) = 0

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

f:R? 5 R, flz,y) = g~ 2@ +y?)



5) (5 punti) Determinare f(V), dove f(x,y) = log(|[(z,3)|), V ={(z,y) e R?; 1< 2?+4+y%<4,2>0}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(z,y) =& —ya?, A= {(z,y) € R%y* <z <y?}

7)(5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: y” + 4y = cos(2t), y(0) =/ (0) =1



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 09/09/2014

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o > 0 converge il seguente integrale

/+°° 1 — cos(z®) J
Fltid VA P
0

3

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o € R converge la seguente serie

+o00

> (-2

n=1

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: z°(z* + 1) =0

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

fiR?2 SR, f(z,y) = ye 3@V



1

5)(5 punti) Determinare f(V'), dove f(x,y) = m’

V={(z,y) eR? 1<2’>+4y><9,y>0}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(z,y) =2? —y, A={(z,y) € R%|y]® <z <y?}

7)(5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: y” + 9y = sin(3t), y(0) =4'(0) =1



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 14/01/2015

O Desidero sostenere la prova orale al prossimo appello

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o > 0 converge il seguente integrale

/+°° 2 sin (%)
0

——d
4x7log(5 + x5) v

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro a > 0 converge la seguente serie

+oo

1 1
Z log (1 + 7) sin (7)
ot n n

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: (z 4+ 1)* =z + 1

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

f:R? 5 R, f(a:,y):x3+y3+xy



5) (5 punti) Determinare f(V), dove f(z,y) = (2> —1)(y*> —1), V ={(z,y) eR? 1< |z| <2, |y| <1}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(x,y) = ze ¥, A={(z,y) eRL-1<z<1,0<y<1-—az%}

. . . . . _ 2 _
7)(5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: v/(t) = 3(1 4 y=(t)), y(%) =0



Prova scritta di Analisi Matematica T-B, Ingegneria Meccanica, 09/02/2015

1) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro o € R converge il seguente integrale

? 1
/1 (o= P (e 1 Do — e

2) (4 punti) Stabilire per quali valori del parametro a > 0 converge la seguente serie

+o0 |

n. o«
>
n=1

n

3) (4 punti) Risolvere la seguente equazione in campo complesso: (3z + 2)* = 8(iv/3 — 1)

4) (4 punti) Scrivere il differenziale della seguente funzione, poi trovare i punti critici e classificarli

f:R? SR, f(z,y) = ey*“’”(y2 — 2x2)



5)(5 punti) Determinare f(V), dove f(z,y) =22 +y?> —2x+2, V={(z,y)eR? 0<y<—zx<1}

6) (4 punti) Calcolare [, f, dove f(z,y) =4xy, A={(z,y) €eR* 22+ y*<1<z+y, >0, y>0}

7)(5 punti) Risolvere il seguente problema di Cauchy: y” + 9y = 6cos(3z), y(0) =2, ' (0)=6



